YETBIPEXYIOJiIbHMA
K
[lapannenorpamm




1. Kakaa durypa Ha3blBaeTcH
YeTbIPEXYroficHUKOM?

Kakue curypbl He siBnsitoTCS
YyeTbIpexyroribHUKamu?



2. HazoBuTe cocenHne BEPLUNHbI YETLIPEXYTOSTbHMKA.

3. HazoBuTE CMEXHbIE CTOPOHBLI YETLIPEXYTONBbHUKA.




4. Kak HasblBaeTcs OTPE30K, COeAUHSAIOLLNIA ABe
npoTUBONEXallne BepLUNHbI YETbIPEXYTronbHUKA?

5. HasoBuTe gmnaroHanu yetbipexyronsHuka MKPE




6. B yeTtbipexyronbHuke BCOE ctopoHbl BC u OE
napanneneHbl, a yrnbl B u C paBHbI 90°.
Asnsetca nu vYetblpexyronbHuk BCOE
napannenorpammom?

90° 90°




7. ToYKa nepecevyeHna guaroHanemnm YeTbipexyronbHmKa
ABNAETCA cepeanHON KaXaou N3 HUX.
Kak Ha3blBaeTCca Takon YeTbIpexyrofibHUK?




8. OOvH 13 yrros napannenorpamMmma paBeH 65°.
HanauTte octanbHbIE €ro yribl.




9. [NepumeTp napannenorpamMmma paBeH 26 M, a
ogHa 13 CTOPOH paBHa 5 cM.
Hanaute AnnHbl ocTtarnbHbIX CTOPOH.




TPAINELUNA

Tpaneuus (2pey.) - cmosnuk

OCHOB8aHue

OCHO8aHue

TPAIMNELUUA — yeTbipexyronbHuK, y KOTOporo gBe
CTOPOHbLI NapannenbHbl, a ABe Apyrne He
napannenbHbI.



Ceoucmea
mpaneuuu:
* OcHOBaHUA Tpaneunun napannesnbHbl.

« CymMMma yrrnos, rnpunerarwmx K 6okoBom
CTOpPOHe paBHa 180°.

B ¢ 1)AD || BC
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CpeOHsisi TUHUSI mpaneyuu - oTpesok,
coeaunHAILWMN cepeanHbl OOKOBbLIX CTOPOH.

Ceoucmesa:
1) MN |/ BC || AD

M CpeOdHsisi nuHuUsA | N

2) MN = %(BC + AD)

\




Bbicoma mpaneyuu —nepneHankynsp,
NPOBEOEHHbIN U3 NTIOOON TOYKM OOHOrO
OCHOBaHMUSA Ha gpyroe Unu ero NnpoaorkeHue
(paccTosiHMe mexay NPAMbIMU OCHOBAHUN).




BAObl TPAIIELUW

paeHo6eOp HHa \
rpsIMoy20/1bHas
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1) Yenbi npu Ka OM OCHO8aHUU

pasHbI m

2) [luaz2oHarnu pasHsbl
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YcnexoB
B OCBOEHUMN
YeTbIpexXyronbHUK
OB!



